Auto

Zadani:

Rodina se rozhoduje pro koupi nového auta, pficemz jedinym rozhodovacim kritériem jsou
mésicni naklady na jeho provoz, které se skladaji ze spotfeby pohonnych hmot, splatky
leasingu a povinného ruceni. Rodina si vybird mezi tfemi modely, jejichz parametry jsou

nasledujici:
splatka leasingu v K&/mésic | spotfeba v 1/100 km | povinné ruceni v K¢/mésic
V1 3 500,- 7,0 400,-
V2 3 200,- 8,0 500,-
V3 3 000,- 9,0 350,-

Rodina ptedpoklada ujeti 1000 km za meésic. Dale piedpokladd nasledujici vyvoj cen
pohonnych hmot s uvedenymi pravdépodobnostmi:

S1 S2 S3
cena v K¢/litr 27,- 30,- 33,-
pravdépodobnost | 0,25 0,5 0,25

I'Jkoly:

1) Zpracujte tabulku mési¢nich nakladi pro jednotlivé scénare.

2) Zpracujte tabulku ocekdvanych hodnot mési¢nich nakladi.

3) Rozhodnéte, kterd varianta je z hlediska ocekavané hodnoty mésicnich nakladi

optimalni.

4) Zpracujte tabulku v rozptyll pro jednotlivé varianty v K¢ a ur¢ete nejvhodné;jsi
variantu pro rozhodovatele s averzi k riziku.




